
КРАСНЫЕ ВИНА

2020 BONAVITA 
ПОЛУСУХОЕ ПОРТУГАЛИЯ
                                                                                
2020 OYNOS NERO D'AVOLA-MERLOT 
СУХОЕ ИТАЛИЯ
                                                                                
2020 FUZION  MALBEC СУХОЕ АРГЕНТИНА

2020 MCWILLIAM'S SHIRAZ 
ПОЛУСУХОЕ АВСТРАЛИЯ
                                                                                
2019 PRIDELANDS PINOTAGE-CINSAULT 
СУХОЕ ЮАР

2019 SENORIO DE SEGORBE TEMPRANILLO 
СУХОЕ ИСПАНИЯ

2016 ZIOBAFFA TOSCANA BIOLOGICO 
ПОЛУСУХОЕ ИТАЛИЯ 

2018 BONESHAKER ZINFANDEL СУХОЕ США

450/750 мл

420/2 300₽ 

480/2 400₽ 

1 900₽ 

2 900₽ 

1 800₽ 

2 200₽ 

2 800₽ 

4 300₽ 

ЗАВТРАКИ с 8.00 весь день

ЯИЧНИЦА ГЛАЗУНЬЯ И ТОСТ СО СЛИВОЧНЫМ СЫРОМ  200г          220₽ 

ОМЛЕТ КЛАССИЧЕСКИЙ ИЗ 3Х ЯИЦ С МИКСОМ ЗЕЛЕНИ   200г          240₽ 

СКРЭМБЛ С ЛОСОСЕМ И ПАРМЕЗАНОМ    215г          440₽ 

320₽ 

370₽ 

ЯИЧНИЦА ПО-ДОМАШНЕМУ     250г          
2 яйца жаренные с картофелем, луком и сосисками          

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК      280г          
яичница из 2х яиц, сосиска, бекон, томаты, тушеная фасоль, тосты                                           

Можем добавить:

Сосиска/бекон/ветчина

Лосось /креветки

Салат

Томаты/фасоль

Авокадо

Сыр Чеддер/Пармезан

Тосты/булочки с маслом                                            2 шт          

Ягоды/фрукты/орехи

Сметана/варенье/сгущёнка

Картофель Айдахо

90₽ 

200₽ 

120₽ 

80₽ 

160₽ 

90₽ 

90₽ 

100₽ 

50₽ 

160₽ 

РИСОВАЯ КАША НА КОКОСОВОМ МОЛОКЕ С ПЮРЕ ИЗ МАНГО   250г          260₽ 

ОВСЯНАЯ КАША С ПЕЧЁНЫМ ЯБЛОКОМ И ОРЕХАМИ    250г          210₽ 

ГРЕЧНЕВАЯ КАША С ПАРМЕЗАНОМ, АВОКАДО И ЯЙЦОМ ПАШОТ     230г          390₽ 

АВОКАДО ТОСТ      190г          460₽ 

370₽ КЛАБ СЭНДВИЧ С КУРИЦЕЙ       370г          

курица, бекон, яйцо, помидор, огурец, капуста к/к, айсберг, огурец маринов., соус                                           

480₽ КЛАБ СЭНДВИЧ С ЛОСОСЕМ       265г          
лосось с/с, огурец, микс салатов, сливочный сыр, соус                                            

340₽ КЛАБ СЭНДВИЧ С ТУНЦОМ        240г          
тунец, огурец, помидор, айсберг                                             

310₽ СЫРНИКИ         3шт 150/30гр                                                                                         
cо сметаной/домашним вареньем/сгущёнкой                                              

КРУАССАН КЛАССИЧЕСКИЙ/МИНДАЛЬНЫЙ/ШОКОЛАДНЫЙ                                         120₽ 

ВИСКИ
CHIVAS REGAL 12 ЛЕТ  ШОТЛАНДИЯ

DEWAR'S JAPANESE SMOOTH 
8 ЛЕТ ШОТЛАНДИЯ

DEWAR'S" WHITE LABEL 3 ГОДА ШОТЛАНДИЯ

JAMESON 3 ГОДА ИРЛАНДИЯ

JACK DANIELS 3 ГОДА CША

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ                                                                                                                                                                                                                                               

ЭКСПРЕССО ТОНИК                                                                                                            300мл          
джин, швепс, эспрессо, энергетик, лёд                                             

МОХИТО                                                                                                            300мл          
лайм,мята, ром,газировка                                              

КЛУБНИКА СО СЛИВКАМИ                                                                                                             300мл          
ром, Baileys, клубничный сироп, ванильный сироп, 
сливки, клубника, лёд                                                       

APEROL SPRITZ                                                                                                              300мл          
Aperol, игристое, вода, апельсин, лёд                                                      

ВЕРМУТ
MARTINI BIANCO/ROSSO/FIERO/EXTRA DRY

                                                                       

АПЕРИТИВ/

ДИЖЕСТИВ                                                                                                                                                                                                                                               

APEROL                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

                                                                                JAGERMEISTER                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

                                                                                BECHEROVKA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                                

ЛИКЕР                                                                                                                                                                                                                                               
BAILEYS                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                

КОНЬЯК/

БРЕНДИ                                                                                                                                                                                                                                               

HENNESSY VS

HENNESSY VSOP

HENNESSY ХО

АРАРАТ 3*

                                                                                

ДЖИН 50МЛ                                                                                                                                                                                                                                                 
BOMBAY 

SAPPHIRE DRY                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                

ТЕКИЛА                                                                                                                                                                                                                                                
SILVER PATRON                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                

ВОДКА                                                                                                                                                                                                                                               

РОМ                                                                                                                                                                                                                                                

TUNDRA 
AUTHENTIC

BACARDI CARTA BLANCA/CARTA NEGRA/

SPICED

180₽ 

410₽ 

300₽ 

330₽ 

280₽ 

490₽ 

490₽ 

2 200₽ 

290₽ 

280₽ 

280₽ 

GREY GOOSE 360₽ 

260₽ 

670₽ 

370₽ 

320₽ 

410₽ 

490₽ 

410₽ 

390₽ 

470₽ 

490₽ 

Фото меню тут          

630₽ 

БЕЛЫЕ ВИНА                                                                                                                            

2020 BONAVITA  
ПОЛУСУХОЕ ПОРТУГАЛИЯ                                                                                                                                                    

2020 OYNOS PINOT GRIGIO 
ПОЛУСУХОЕ ИТАЛИЯ                                                                                                                                     

2019 KISS ME GRUNER                                                                                           
СУХОЕ АВСТРИЯ                                                                                                                                                                                                                                                                                          

450/750 мл          

420/2 300₽ 

390/1 900₽ 

3 700₽ 

2019 RIESLING ПОЛУСУХОЕ ГЕРМАНИЯ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

2020 SENORIO DE SEGORBE MACABEO 
СУХОЕ ИСПАНИЯ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

2020 SAUVIGNON BLANC 

ATMOSPHERE СУХОЕ ФРАНЦИЯ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

2017 MUSCADET SUR LIEHUTEAU BOULANGER 
СУХОЕ  ФРАНЦИЯ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

2 600₽ 

1 800₽ 

2 800₽ 

2 900₽ 

ИГРИСТЫЕ ВИНА                                                                                                                            

2018 MONTEFIORE ASTI DOCG  ИТАЛИЯ

                                                                                
2019 PIANETA ORGANICO PROSECCO DOC 
EXTRA BRUT  ИТАЛИЯ                                                         
                                                                                                                                        
2019 PIANETA ORGANICO ROSE  ROSE 
EXTRA BRUT ИТАЛИЯ
                                                                                 
2020 PALAIS DE VERSAILLES BRUT ФРАНЦИЯ   

                                                                                   

750 мл          

2 300₽ 

2 400₽ 

2 500₽ 

1 700₽ 

ЧАША

АПЕЛЬСИН

ГРЕЙПФРУКТ

ЯБЛОКО

450₽ 

550₽ 

350₽ 

В КОЛБУ
МОЛОКО

СОК

СИРОП

РОМ

ДЖИН

ЛИКЕР

ВИНО                                      

150₽ 

120₽ 

100₽ 

260₽ 

410₽ 

370₽ 

420₽ 

ТАБАК

DARKSIDE

BURN

MUSTHAVE

FUMARI

DAILY HOOKAH

ADALYA

AL FAHER                                                                

1 750₽

1 750₽ 

1 750₽

1 600₽

1 600₽

1 500₽

                                                              1 500₽



410₽ 

СЫР С МЯСОМ К ВИНУ    180г          690₽ 

320₽ 

290₽ 

450₽ САЛАТ С ПЕЧЁНОЙ ГРУШЕЙ И СОУСОМ 
БЛЮ ЧИЗ       260г          
груша печёная, руккола, мацарелла, печёная 
свёкла, ядра конопли, соус                                            

САЛАТЫ/ЗАКУСКИ

АПЕРИТИВ   250г          
оливки, печёный перец, хумус, 
кукурузные чипсы, кабачок, вешенки                      

САЛАТ СО СВЕЖИМИ ОВОЩАМИ 
И СОУСОМ ЧИЛИ-МАНГО     250г          
микс салатов, огурец, томаты, 
капуста к/к, лук кр., кунжут, соус чили-манго           

ТАР ТАР ИЗ КРЕВЕТОК С ПАШТЕТОМ 
ИЗ ЛОСОСЯ       230г          

САЛАТ С МАНГО И МИНДАЛЁМ        230г          

ТЁПЛЫЙ САЛАТ С КРЕВЕТКАМИ         260г          
креветки, Айсберг, черри, Эдамаме, 
картофель,лук, соус                                            

САЛАТ ЦЕЗАРЬ          240г          
с курицей/креветками/лососем                                             

ПОКЕ С ЛОСОСЕМ           300г          
рис, лосось, Чука, Эдамаме, гуакамоле, 
микс салатов,кукуруза, огурец, соус                                             

БОУЛ ЗЕЛЁНЫЙ            350г          
руккола, авокадо, киноа, хумус, груша,
кабачок, ореховый соус, ядра конопли                                             

БОУЛ С КРЕВЕТКАМИ             340г          
креветки, печёная свёкла, печёная морковь, 
брокколи, печёные черри, эдамами, мятный песто

БОУЛ С КУРИЦЕЙ              350г          
курица, вешанки томлёные с луком, ананас, 
кукуруза, булгур, ореховый соус

СОЛЁНЫЙ АРАХИС                                                                                                                                      100г          

СУПЫ

ТОМ ЯМ               390г          

РАМЕН С КУРИЦЕЙ                                                     310г          

МИНЕСТРОНЕ                                                                                                                                      320г          

ВОК 

РИС/ЛАПША С КРЕВЕТКАМИ     350г          
креветки, яйцо, черри, перец сладкий, 
капуста к/к, лук красный, зелень, лайм           

РИС/ЛАПША С КУРИЦЕЙ    350г          
курица, яйцо, черри, перец сладкий, 
капуста к/к, лук красный, кинза, 
лайм(тофу и зелень в лапшу)           

РИС /ЛАПША С ОВОЩАМИ     320г          
черри, перец сладкий, капуста к/к, 
лук красный, кинза, 
лайм(тофу и зелень в лапшу)           

ГРЕЧНЕВАЯ ЛАПША С ГОВЯДИНОЙ      350г          
говядина, фасоль, кунжут, морковь,
перец сладкий, лук красный, лайм          

УДОН С КУРИЦЕЙ       350г          
курица, яйцо, паприка, морковь, лук

СТРИТ ФУД 

ШАВЕРМА СОЧНАЯ В ПИТЕ        260г          
лепёшка, курица, томаты, огурец солёный, 
капуста, морковь, соус          

ШАВЕРМА БЕЗ МЯСА         260г          
лепёшка, томаты, огурец солёный, 
картошка, баклажан, соус          

БУРГЕР ГРИЛЬ С АЙДАХО          350г          

РОЛЛЫ 

ФИЛАДЕЛЬФИЯ            

ОСТРАЯ КРЕВЕТКА С ЧУКА                             

РОЛЛ С КАЛЬМАРОМ И ТАКУАНОМ                                     

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА 

540₽ 

390₽ 

430₽ 

390/440/470₽ 

430₽ 

490₽ 

430₽ 

570₽ 

440₽ 

380₽ 

520₽ 

170₽ 

560₽ 

450₽ 

410₽ 

440₽ 

360₽ 

320₽ 

380₽ 

430₽ 

410₽ 

300₽ 

290₽ 

420₽ 

580₽ 

510₽ 

420₽ 

ДЕСЕРТЫ 

НАПОЛЕОН КАК В ДЕТСТВЕ                                                                                                                                                                                                                      

МЕДОВИК ДОМАШНИЙ                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

ТЁПЛАЯ ШАРЛОТКА                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

ДЕСЕРТ ДНЯ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

ПЕЧЕНЬЕ ОВСЯНОЕ С ИЗЮМОМ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

ПЕЧЕНЬЕ КОКОСОВОЕ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

МОРОЖЕНОЕ В АССОРТИМЕНТЕ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

БАТОНЧИК ФИНИКОВЫЙ С АРАХИСОМ 
В ШОКОЛАДЕ/ БЕЗ ШОКОЛАДА                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

СТЕЙК ФЛАНК С ОВОЩАМИ ГРИЛЬ               300г          

ПАСТА КАРБОНАРА                250г          

СПАГЕТТИ ФУНГИ                 240г          

СПАГЕТТИ ПОМИДОРИНИ                  310г          

760₽ 

480₽ 

450₽ 

760₽ 

960₽ 

340₽ 

340₽ 

340₽ 

330₽ 

290₽ 

320₽ 

310₽ 

100₽ 

100₽ 

1 шарик/60₽ 

160₽ 

ПИВО 

380₽ 

380₽ 

380₽ 

450₽ 

330₽ 

390₽ 

360₽ 

330₽ 

330₽ 

При наличии аллергии, просим заранее сообщать об этом официанту          

ОБЕДЫ Пн-Пт с 12.00 до 17.00
2 блюда 330₽, 3 блюда 360₽ +хлеб+напиток  

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ           300г          
с брокколи и зелёным соусом                                                                       

ОКУНЬ ЖАРЕНЫЙ            280г          
с черри, базиликом и маслинами                                                                        

КУРИНАЯ ГРУДКА              280г          
с зелёным миксом и жареным шпинатом                                                                         

УТИНАЯ ГРУДКА               290г          
с булгуром, персиком и муссом из сельдерея                                                                          

ПЕЧЁНЫЙ БРОККОЛИ              310г          
с миксом зелени, мятным песто и муссом 
из цветной капусты                                                                          

КРЕМ СУП                                                       270г          
из шпината с лососем                                                                        

ПЕЧЁНЫЙ БАКЛАЖАН С ТОМАТОМ          250г          
хумус и семечки (по желанию добавим 
сливочный соус)                                                                           

САЛАТ С ЧУКА    180г          
китайская капуста, огурец, ореховый соус           

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ  

Любой кофейный напиток мы можем приготовить 
на растительном молоке          

АМЕРИКАНО 80мл /
ДВОЙНОЙ АМЕРИКАНО

ЭСПРЕССО 30мл /
ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО                                                                                                                                                                                                                                                                   

ЛАТТЕ 300мл                                                                                                                                                                                                                                                                    

КАПУЧИНО 200/400МЛ                                                                                                                                                                                                                                                                      

ФЛЭТ УАИТ 200МЛ                                                                                                                                                                                                                                                                     

РАФ 200МЛ                                                                                                                                                                                                                                                                      

ГЛЯССЕ 300МЛ                                                                                                                                                                                                                                                                        

МАТЧА ЛАТТЕ 300МЛ                                                                                                                                                                                                                                                                       

КАКАО 300МЛ                                                                                                                                                                                                                                                                  

ГЛИНТВЕЙН/ ГЛИНТВЕЙН Б/А 200МЛ                                                                                                                                                                                                                                                                  

Добавки: 
Молоко                                           

Молоко растительное в ассортименте                                            

Сироп/Лимон/Мята/Мёд                                             

120/180₽ 

120/180₽ 

160₽ 

140/210₽ 

160₽ 

200₽ 

200₽ 

210₽ 

220₽ 

310/250₽ 

40₽ 
80₽ 

40/50₽ 

ЧАЙ ЧАШКА 400мл/ ЧАЙНИК 800МЛ
сенча, зелёный с жасмином, травяной сбор, Ассам, 
чёрный с бергамотом, чёрный с чабрецом, фруктовый сбор 

110/280₽ 

ДОМАШНИЙ ЧАЙ   
ОБЛЕПИХОВЫЙ 800мл                                                                                                                                                                         
облепиха, имбирь, апельсиновый фреш, 
розмарин, чай чёрный, мёд          

СОГРЕВАЮЩИЙ 800МЛ                                                                                                                                                                          
чай травяной, чабрец, масала, мята, 
цедра лимона, сахарный сироп          

ФРУКТОВЫЙ 800МЛ                                                                                                                                                                           
чай фруктовый, фреши яблоко и апельсин, клубника           

460₽ 

460₽ 

460₽ 

ХОЛОДНЫЕ НАПИТКИ    

СМУЗИ ЗЕЛЁНЫЙ ДЕТОКС 300мл                                       

СМУЗИ МАНГО-МОРКОВЬ 300мл                                                                                                                                                                        

СМУЗИ КЛУБНИКА-МЯТА 300мл                                                                                                                                                                         

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ 200/400мл                                                                                                                                                                          
апельсин/грейпфрут/яблоко/морковь/сельдерей/груша        

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 400мл                                                                                                                                                                           
ванильный, шоколадный, клубничный, 
банановый, фисташковый       

ВОДА ЖЕМЧУЖИНА БАЙКАЛА 
ГАЗ/НЕ ГАЗ 530мл                                                                                                                                                                            

МОРС ЯГОДНЫЙ 200мл                                                                                                                                                                             

320₽ 

320₽ 

320₽ 

200/380₽ 

300₽ 

220₽ 

90₽ 

PRIMATOR PREMIUM 500МЛ 5% ЧЕХИЯ     
светлый лагер с солодовой сладостью,
сбалансированными цветочно-цитрусовыми оттенками хмеля                                                                                               

PRIMATOR WAIZEN 500МЛ 5% ЧЕХИЯ    
светлый нефильтрованный эль. Обильные ноты лимона,
апельсина, банана, гвоздики, кориандра и пшеницы                                                                                                                                                                                                                                

PRIMATOR DARK 500МЛ ЧЕХИЯ   
тёмный фильтрованный лагер с лёгкой карамельной сладостью                                                                                                                                        

KASTEEL ROUGE 330МЛ 8% БЕЛЬГИЯ   
тёмное нефильтрованное вишнёвое 
с послевкусием шоколада и перца                                                                                                                                                           

BUDELS PILSENER 330МЛ 5% НИДЕРЛАНДЫ 
светлый лагер с мягким вкусом и приятным 
солодовым ароматом                                                                                                                                                                           

WITTE PAREL 330МЛ 5% НИДЕРЛАНДЫ 
органический светлый нефильтрованный пшеничный эль.
Мягкий вкус с нотками цитрусовых и кориандра, 
фруктовый аромат                                                                                                                                                                        

CAPUCIJN 330МЛ 6,5%  НИДЕРЛАНДЫ 
темный эль, плотный и крепкий. Производится по 
древним рецептам монахов ордена капуцинов.                                                                                                                                                                       

BUDELS RADLER 330МЛ 0,0% ГЕРМАНИЯ   
светлое нефильтрованное                                                                                                                                                                                                                                                            

BUDELS MALTY DARK 330МЛ 0,0% ГЕРМАНИЯ 
темный лагер имеет тонкий аромат 
и вкус с приятной горчинкой.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

ХАЧАПУРИ                                                                                                                                     380г          360₽ 

ЛИМОНАД МАРАКУЙЯ 300 мл                                                                                                                                                         

ЛИМОНАД ОГУРЕЧНЫЙ 300 мл                                                                                                                                                         

ЛИМОНАД КЛУБНИЧНЫЙ 300 мл                                                                                                                                                         

240₽ 

240₽ 

240₽ 

ванильный/ апельсиновый/ масала 

ЖАРЕНЫЙ СУЛУГУНИ В ПАНКО 240г          
с клюквенным соусом

БАКЛАЖАНЫ ФРИ                                                     215г          
с жареным арахисом и кинзой 

с ванильным мороженым        
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